

国内

薛蛮子徒弟董良杰造谣被刑拘

为知名“环保专家”，曾炮制“自来水含避孕药”等谣言

“自来水里的避孕药”“舟山人头发里汞超标”“南京猪肉含铅超标”“惠州猪肝铜超标”……北京市公安局28日公布,上述耸人听闻的虚假信息编造者、知名“环保专家”董良杰因涉嫌寻衅滋事罪被依法刑事拘留。



董良杰资料图片

师从薛蛮子网络人气暴涨

董良杰,本科就读于某农业大学,后就读新闻专业。自称赴美期间攻读了美国某大学硕士学位,主修环境专业。

2008年12月董良杰回国,他拥有一项净水器专利。由于缺乏资金,他频频参加研讨会推荐专利,但无人关注、投资。

2011年,董良杰开始接触微博。时值日本发生核污染事故,董良杰便注册微博账号“环保董良杰”,自称“环保专家”“海归学者”,粉丝从最开始的寥寥无几涨到了3万。

当年11月,董良杰看到薛蛮子在微博中晒出一张阳台大雾

的照片。于是,董良杰从专业角度评论称,“这是雾霾,对健康极为不利”。两人开始通过微博联系,2012年初,董良杰赴北京登门拜访“薛蛮子”。

薛蛮子“点拨”了他一条捷径——薛帮董转发科普微博,支持他积累巨量人气。

为赚人气传谣 借恐慌营销赚钱

2012年4月,董良杰在美国某网站搜索到多篇关于各国饮用水问题的文章,他拼凑整合后写了一条微博,名为“自来水里的避孕药”——“中国是避孕药的消费大国,人吃、动物、水产养殖都在使用,通过排放进入环境、水体,中国自来水中药物含量水平在高端。”最后附上一句,

“普通净化器是净化不了的”。

薛蛮子立即转发,随后短短几小时内,这条微博被转发六七千次,多家媒体据此报道。

虽然被证实为谣言,董、薛二人也很快删除了微博,但“自来水里的避孕药”成为净水器企业的商机。

此后,董良杰又炮制出一条

不实微博“舟山人头发里汞超标”,称舟山人头发里的汞指标最高,薛蛮子在转发时,特意加上了“舟山人吃鱼小心了”的评论。

董良杰供述,“南京猪肉含铅超标”“惠州猪肝铜超标”等微博,也是未经核实,断章取义编写出来的。据《法制晚报》

编造航班有炸弹致返航,可从重判刑

明知是虚假恐怖信息而传播的同样追刑责

昨天上午,最高人民法院发布了《最高人民法院关于审理编造、故意传播虚假信息刑事案件适用若干问题的解释》(以下称解释),编造恐怖信息,传播或者放任传播,严重扰乱社会秩序的,造成直接经济损失达50万元以上或造成其他严重后果的,应处5年以上有期徒刑。解释今日起实施。

解释明确,编造恐怖信息,传播或者放任传播,严重扰乱社会秩序的,依照刑法的规定,应认定为编造虚假恐怖信息罪。另外,明知是他人编造的恐怖信

息而故意传播,严重扰乱社会秩序的,依照刑法规定,也应认定为编造虚假恐怖信息罪。

解释所称的“虚假恐怖信息”,是指以发生爆炸威胁、生化威胁、劫持航空器威胁、重大灾情、重大疫情等严重威胁公共安全的事件为内容,可能引起社会恐慌或者公共安全危机的不真实信息。

如果行为人编造虚假信息后,及时采取了措施,没有造成严重后果的,不按犯罪处理,而应以治安处罚法论处。

据《法制晚报》

传播虚假信息造成以下后果的 处5年以下有期徒刑,酌情从重处罚

致使航班备降或返航,或者致使列车、船舶等大型客运交通工具中断运行的
多次编造、传播虚假恐怖

造成以下严重后果的 处5年以上有期徒刑

造成3人以上轻伤或者1人以上重伤的
造成直接经济损失50万元以上的

信息,造成直接经济损失20万元以上的

造成乡镇、街道区域范围居民生活秩序严重混乱的

造成县级以上区域范围居民生活秩序严重混乱的

妨碍国家重大活动进行的
造成其他严重后果的

严重扰乱社会秩序 这些情形构成犯罪

编造、故意传播虚假信息,致使机场、车站、商场、影剧院、运动场馆等人员密集场所秩序混乱,或者采取紧急疏散措施的

影响航空器、列车、船舶等大型客运交通工具正常运行的

致使国家机关、学校、医院、厂矿企业等单位的工作、生产、经营、教学、科研等活动中断的

造成行政村或者社区居民生活秩序严重混乱的

致使公安、武警、消防、卫生检疫等职能部门采取紧急应对措施的

晚报特产展销会第一天 现场人气很火爆

今明两天继续展销各地好特产 地点在百花路互助路口

昨天,郑州晚报特产展销会,在互助路百花路口附近隆重开幕。

昨天一早,参与此次展销活动的农户和代表们已经提前进场,将所有产品摆放整齐。

“我前两天都知道郑州晚报要在这搞特产展销会,今天一开门我就过来了。”住在附近的王女士说,她一手提着一捆10斤的铁棍山药,一手里提着一袋子伊川优质小米、黑花生等农产品。 郑州晚报记者 刘涛

不少特产被抢购一空

昨天,参与展销的特产普遍得到了市民们的认可和喜爱。

农户代表胡先生占据了展销会门口的黄金位置,他的展位人气一直居高不下。这次他带来的产品依旧是洛阳嵩县白云山特产黑花生、黑木耳、山野菜以及猴头菇等。白云山黑木耳成为了一匹黑马,两大麻袋很快便被抢购一空。

相对胡先生的火爆人气,给大家带来正宗温县铁

棍山药的戴老板的展位位置最靠里,但是其火气的火爆程度丝毫不让。其实,许多市民就是冲着铁棍山药而来的。不少市民一到门口,首先问的就是“铁棍山药在哪里”。对于“好东西”,老百姓的眼光还真是雪亮的。

“这山药真的不错,我刚刚品尝了一下展位上煮好的,味道很不错。”买了30多斤铁棍山药市民李先生说,

今天明天继续进行展销活动

伊川优质小米是头一次在展销会上出现,但是其受

欢迎程度也不弱。很多老年朋友喜欢煮小米粥喝,了解到伊川优质小米的优质品质后,大家都会买上一两袋,买一袋小米还会赠送一小瓶特质小米醋哦!

新成员“缠丝鸭蛋”也受到了不少市民的追捧,一名女士一口气买了好几箱。

此外,散装新疆红枣也是展销会的一大亮点。除了这些产品,卢氏野生山核桃、海石花原浆蜂蜜、德荣牛肉、黄河鲤鱼、本土蝴蝶岛农户出产的绿豆、红豆、黑豆、玉米糝、树莓酒等稀罕物,还有

桑葚系列产品等数十个特产品种也都受到了不少市民的关注和喜爱。

此次郑州晚报特产展销会将持续三天,今天和明天两天会继续进行展销活动,错过了第一次的朋友可不要错过第二次哦!

展销会地址:百花路与互助路交叉口向西50米路北(原空军医院南门)

时间:9月29日、30日、10月1日共三天,上午9时~晚7时

展销会咨询电话:18638929601

郑州哮喘医院

免费普查气管炎哮喘

院址:紫荆山路与东大街向西300米(福华大厦)

0371-88888190

专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一疗程治愈各种皮肤癣、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、扁平疣、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、面部黄褐斑、过敏性皮炎、掌跖脓包病、皮肤淀粉样变、结节性痒疹、结节性红斑、皮肤瘙痒、斑秃、脱发等各种顽固性皮肤病。

郑重承诺:一疗程不愈者下次免费治疗。

豫医广【2012】第10-26-045号

地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到

咨询电话:0371-86661088

390元牛皮癣 抗复发

河南协和医院让牛皮癣告别复发

地址:伊河路与桐柏路交叉口向东80米

电话:56661113